

Referat fra lokalrådet d. 26.06.2023

Tilstede Jean, Bjarne, Jørn, Jørgen, Christian og Kirsten.

1. Siden sidst / opfølgning:

- **Indvielse af cykelstien**
Godt trods valg af dag af hensyn til efterskolen. En enkelt skoleklasse fra Thyregod skole kom også - dejligt. Gode taler. Hyggeligt og godt traktement på efterskolen. Positiv stemning om fortsættelse af cykelsti mod Vesterlund.
- **Bysyn udsat. Borgerforeningen bad om at komme med til bysynet.**
Aflyst bliver først efter sommerferien.
Der udarbejdes en opdateret liste til det kommende bysyn.
- **Filmen færdig.**
Fint og godt arbejde.
- **Lokalrådets aftale med VK underskrevet.**
Orientering herom.
- **Status for stenmel til petanquebanen**
Venteposition lige nu. Der mangler frivillige til arbejdet. Jean kontakter Mona Schultz.
- **Status for cykelstation i Thyregod**
Christian arbejder fortsat hermed.
- **Status for arbejdet med "Landsbyvisioner"**
Der skulle have været et møde inden sommeren incl. nogle unge mennesker. Vi har ikke hørt fra kommunen endnu.
- **Orientering om formandskabsmøde med borgerforening**
Møde aftalt til 2 gange om året. Vi vil gerne have en repræsentant fra Thyregod – Vester Borgerforening i lokalrådet fremover.
Det samme ønsker vi med Vester Sogns Beboerforening.
Jean tager kontakt til Vester Sogns Beboerforening.

2. Orientering:

- **Kort om lokalrådets økonomi.**
Vi har næsten 11.500 i likvide beholdning dags dato.
- **Æblelund i Skovlunden - Marianne Lindsmans idé (Bjarne – kort info).**
Ønske om plantning på et bestemt område. Naboer er mest positive. Kommunen er forespurgt, om vi må.
- **Renovering af skovsti i Skovlunden - Stiidvalget i borgerforeningen (Bjarne – kort info).**
Stier mangler at blive reetableret efter skovmaskinerne. Vej & Park leverer stabilgrus. Stiidvalget i borgerforeningen udfører arbejdet, som forventes udført i løbet af sommeren.

3. Hundeskov i Thyregod?

- **Er der interesse for det blandt borgerne?**
- **Lokalrådet kan være "fødselshjælper", men et "hundeskovudvalg" skal stå for driften.**
Der er interesse herfor. Christian prøver at finde nogle, som vil arbejde hermed til næste møde.

4. Strategi for arbejdet hen imod cykelstiens næste etape.

Vi skal udarbejde et nyt projekt for den resterende del. Der tages en drøftelse med Vester Sogns Beboerforening, herefter inddrages Thyregod skole, Vesterlund Efterskole og lokalpolitikere. Jean og Bjarne er ansvarlig.

5. Thyregod Skole

- **Skolen får dårlige karakterer af eleverne!**
- **Hvad kan vi gøre?**

Opfordre til at fortælle de gode også små historie på de sociale medier. Vi hjælper gerne hermed.

6. Næste møde

Mandag den 21. august kl. 19.00 i Kirkehuset.

7. Evt.

Der drøftes eventuelle vedtægtsændringer. Der arbejdes videre hermed og fremlægges på næste møde.

Der arbejdes på en fælles forening i Thyregod, som vil varetage mange forskellige områder.